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Auswertung der Umfrage 

 
1. Alle Standorte (n=716) 

 
Familie ist für mich: 
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Als Familie im Kanton Aargau wünsche ich mir: 
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2. Aarau (n=86) 

 
Familie ist für mich: 
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Als Familie im Kanton Aargau wünsche ich mir: 
 

 
 
 
 
3. aargauSüd (n=16) 

 
Familie ist für mich: 
 

 
 
 
 
Als Familie im Kanton Aargau wünsche ich mir: 
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4. Baden (n=95) 
 
Familie bedeutet für mich: 
 
 

 
 
 
Als Familie im Kanton Aargau wünsche ich mir: 
 

 
 
 
 
5. Brugg (n=89) 
 
Familie bedeutet für mich: 
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Als Familie im Kanton Aargau wünsche ich mir: 
 

 
 
 
 
6. Lenzburg (n=17) 
 
Familie bedeutet für mich: 
 

 
 
 
Als Familie im Kanton Aargau wünsche ich mir: 
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7. Muhen (n=13) 
 
Familie bedeutet für mich: 
 

 
 
 
 
Als Familie im Kanton Aargau wünsche ich mir: 
 

 
 
 
 
8. Schlossrued (n=18) 

 
Familie bedeutet für mich: 
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Als Familie im Kanton Aargau wünsche ich mir: 
 

 
 
 
 
9. Seon (n=11) 
 
Familie bedeutet für mich: 
 

 
 
 
Als Familie im Kanton Aargau wünsche ich mir: 
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10. Suhr (n=38) 
 
Familie bedeutet für mich: 

 
 
 
Als Familie im Kanton Aargau wünsche ich mir: 
 

 
 
 
 
11. Windisch (n=9) 
 
Familie bedeutet für mich: 
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Als Familie im Kanton Aargau wünsche ich mir: 
 

 
 
 
 
12. Zofingen (n=95) 
 
Familie bedeutet für mich: 

 
 
 
Als Familie im Kanton Aargau wünsche ich mir: 
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13. Zurzach (n=212) 
 
Familie bedeutet für mich: 

 
 
 
Als Familie im Kanton Aargau wünsche ich mir: 
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